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 Све се то не може разумети, то што црногорска власт ради је супротно и законима и
нормалном поимању ствари, оцењује поглавар СПЦ Иринеј

  

  Патријарх српски Иринеј каже да страхује за наш народ у Црној Гори и да не би желео
да се деси проливање крви, те да ће се литије наставити упркос забранама црногорског
режима и да он стоји уз вернике и подржава их у одбрани светиња!   

Поглавар Српске православне цркве за Курир истиче да забрана литија на Цетињу неће
натерати народ да одустане од протеста против спорног Закона о слободи
вероисповести.

  

Проливање крви

  

- Они раде шта хоће. Немам коментара на све то - наводи патријарх и додаје да је
забринут за безбедност верника јер, како је раније навео, постоје индиције да може
доћи до сукоба и проливања крви.

  

- Немам сазнања о томе, то је страх да се тако нешто не деси. Имам страх, нормално, не
бих желео да се деси проливање крви, ни ја, ни ма ко други. Литије сигурно неће
престати, ја подржавам верни народ - поручује он.
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Коментаришући потез власти да, мимо воље народа, спроведу спорни закон испод жита
тако што су већ кренули у попис имовине СПЦ, патријарх поручује да не разуме њихово
понашање.

  

- Све се то не може разумети, то је све супротно и законима и једном нормалном
поимању ствари. Видећемо како ће се то завршити.

  

Андрија Мандић: Важнија им је Парада поноса

  

Један од лидера Демократског фронта Андрија Мандић каже да режим неосновано
забрањује одржавања литија у месту где је седиште Митрополије
црногорско-приморске, на Цетињу.

  

  

- Исказали су много више бриге да организују параде поноса, окупљање хомосексуалних
група у Црној Гори и доводили на хиљаде полицајаца како би они слободно шетали и
парадирали. Сада наводно не могу да обезбеде верски обред, литију по Цетињу. Нема
никаквог оправдања, то су само изговори да нису у стању да организују безбедност
учесницима литија - навео је Мандић.

  

Подсетимо, црногорска полиција забранила је одржавање литије коју је митрополија
планирала за данас на Цетињу. Полиција је саопштила да је донела решење и у складу
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са законом није дозволила „одржавање јавног окупљања из безбедносних разлога“.

  

(Курир)
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